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                                           B I L J E Š K E   uz Obrazac PR-RAS 
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AOP 403 UKUPNI PRIHODI I PRIMICI                                                                                    8.970.424
· Središnji proračun za financiranje redovne djelatnosti         6.762.996
· Lokalni proračun (Grad Pula)



    1.220.765
·  Ostalo                       


                                          986.663 

AOP 058 Tekuće pomoći od izvan proračunskih korisnika
U 2017. godini nismo zapošljavali osobe na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, te samim time nismo ni primili prihode od HZZ-a, za razliku od 2016.godine kada smo dobili prihod od HZZ-a za plaćanje troškova doprinosa mirovinskog i zdravstvenog osiguranja, te zaštite na radu.

AOP 684 Sufinanciranje cijene usluge, participacije i slično

U 2017. godini ostvareno je ukupno 737.472 kn prihoda od sufinanciranja cijene školske marende i usluge produženog boravka, što predstavlja značajno povećanje u odnosu na prošlu godinu (indeks 120). Razlog povećanja prihoda od sufinanciranja je otvaranje nove grupe produženog boravka gdje je od školske godine 2017./2018. uključen veći broj učenika, te  zbog kontinuiranog rada na podizanju kvalitete prehrane učenika na školskoj marendi i u produženom boravku, također došlo je povećanja broja upisane djece na školskoj marendi. Također vodi se i redovna kontrola naplate potraživanja.
AOP 132 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja

Prihodi iz nadležnog proračuna bilježe indeks rasta. Obzirom da je Grad Pula kao osnivač, u 2017.godini, bio posrednik u projektu "Zajedno do znanja I i II", te da je više sredstava iz općih prihoda i primitaka izdvojeno za plaće u produženom boravku,obzirom da je otvorena nova grupa, došlo je do povećanja navedenih prihoda.
AOP 133 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine

Prihodima iz nadležnog proračuna omogućena je nabava knjižne građe u iznosu od 5.000,00 kn.

AOP 149 Rashodi za zaposlene
Rashodi za zaposlene povećani su u odnosu na prethodnu godinu, obzirom da je u 2017.godini povećana osnovica za obračun plaće tri puta (plaća za siječanj, srpanj i studeni), po 2%.
AOP 153 Plaće za prekovremeni rad

Plaće za prekovremeni rad bilježe značajno povećanje, obzirom na zamjene za bolovanja unutar kolektiva, zbog nedostatka kadra za zapošljavanje, te zbog plaćanja rada preko norme pojedinim djelatnicima prilikom otvaranja novog razrednog odjela u školskoj godini 2017./2018. , a do dobivanja suglasnosti ministarstva za zapošljavanje.
AOP 168 Materijal i sirovine
Rashodi za materijal i sirovine povećani su obzirom na povećani broj djece uključene u program produženog boravka, ali i zbog uključivanja škole u školskoj godini 2017./2018. u projekt Školske sheme (dodatni obrok svježeg voća i povrća, te mliječnih proizvoda), čime su se povećali rashodi na nabavku sirovina. 
AOP 171 Sitni inventar
U 2017.godini kupljeno je više sitnog inventara nego prethodne godine. Kupljeni su ponajviše ormari za učionice, inventar za školsku kuhinju, oprema za dvoranu, zemljopisne karte te sitan inventar za potrebe izvođenja nastave.
AOP 176 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 
Najveći dio navedenih rashoda odnosi se na izradu nadstrešnice između novouređenog prostora produženog boravka u dvorištu škole i zgrade škole, zatim na radove gletanja i farbanja učionica i ulaznog hodnika škole, na saniranje parketa u učionicama, na saniranje prostora produženog boravka, te na ostale usluge tekućeg i investicijkog održavanja postrojenja i opreme.
AOP Intelektualne usluge

Rashodi za intelektualne usluge bilježe značajni rast. Navedeni rashodi uključuju tečajeve za rad na siguran način, tečajeve za zaštitu od požara, uslugu obuke za rad s pametnom pločom, pregled i ispitivanje invalidske platforme, izrada plana evakuacije i spašavanja.
AOP 190 Pristojbe i naknade
Navedeni rashodi bilježe rast obzirom da plaćamo novčanu naknadu zbog nezapošljavanja određene kvote osoba sa invaliditetom, većinu mjeseci u godini za tri osobe (obzirom na velik broj zaposlenika).
AOP 347  Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine
Nabavljena su nova učenička računala za potrebe nastave iz informatike, zatim projektori, televizor, ormari, školske klupe i stolice, te pametna ploča za područnu školu.
AOP 375 Knjige

Rashodi za knjige su značajno povećani, obzirom da je kupljeno knjiga za školsku knjižnicu 
u iznosu od 10.839 kn.
AOP 638 i 641
Stanje blagajne na početku i kraju izvještajnog razdoblja iznosi 0,00 kn.
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AOP 015  Uredska oprema i namještaj - odnosi se na nabavu nove uredske opreme (nova učenička računala za potrebe nastave iz informatike, zatim projektori, televizor, ormari, školske klupe i stolice, te pametna ploča za područnu školu, za potrebe i poboljšanje kvalitete nastave.
AOP 031 Knjige - nabavljene su knjige za obnovu knjižne građe u iznosu od 10.839 kn, a to je financirano sa prihodima od nefinancijske imovine (otkup stanova), dijelom sa prihodima financijske imovine, te prihodima iz nadležnog proračuna u iznosu od 5.000 kn.
AOP 152 Potraživanja za prihode po posebnim propisima

Potraživanja za prihode po posebnim propisima bilježe porast (indeks 110). Obrzirom da je više učenika u 2017.godini uključeno u program produženog boravka i u program školske marende, sukladno tome, veća su i potraživanja.
AOP 161 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja

Navedeni rashodi odnose se na plaće zaposlenika za mjesec prosinac 2017. čija isplata se izvršava tijekom siječnja 2018. godine, a iznose 664.345 kn.
AOP 163 Obveze 

Prikazuje se stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 765.635 kn i sastoje se od: 

· obveza za zaposlene

   
        650.701 kn

· obveze za materijalne rashode     
        103.787 kn

· ostale tekuće obveze



5.328 kn

· obveze za nabavu nefinancijske imovine      5.819 kn
AOP 233-AOP 238 
Prikazan je višak prihoda poslovanja te manjak primitaka od nefinacijske imovine, što rezultira viškom prihoda koji je raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 38.657 kn.
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za razdoblje l. siječnja do 31. prosinca 2017. godine

AOP 110 Obrazovanje
U 2017. godini, rashodi u Obrazovanju (izdaci za ulaganje u osnovno obrazovanje) iznose 8.950.843 kn. Taj iznos se odnosi na  ukupne rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine, te se u cijelosti podudara sa ukupnim rashodima u Obrascu PR-RAS (AOP 404).
AOP 122 Dodatne usluge u obrazovanju

Iznos od 481.948 kn se odnosi na usluge prijevoza učenika u školu, te na troškove nabave materijala i sirovina, odnosno namirnica za prehranu učenika.

Pula, 30.01.2018.
Osoba za kontaktiranje:

Solange Štajner
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Alma Tomljanović, prof.
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Sve obveze se podmiruju u zakonskom roku, nema spornih obaveza, ni zaostataka. 

AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 765.634 kn, a odnosi se na nepodmirene obveze prema zaposlenicima škole i prema dobavljačima, od čega je:

751.303 kn nedospjelih obveza (AOP 090)

  14.331 kn dospjelih obveza (AOP 037)
AOP 037 - Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 14.331 kn, a odnose se na:

a) obveze za materijalne rashode u iznosu od 11.732 kn koji su imali dospijeće u prosincu 2017. godine, zatim obveze za materijne rashode koji su imalo dospijeće u travnju 2017. u iznosu od 1.600 kn
b) obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 999 kn koji su imali dospjeće u prosincu 2017.
AOP 090 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 751.303 kn, a odnose se na: 
a) međusobne obveze proračunskih korisnika- u iznosu od 5.328 kn ( nedospjelo bolovanje koje potražujemo od HZZO-a, a koje je isplaćeno zaposlenicima. Ove će se obveze podmiriti primitkom Obavijesti od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa,  za knjiženje kompenzacije sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje)
b) obveze za rashode poslovanja - u iznosu od 741.156 kn 

- odnose se na obveze za zaposlene, odnosno za plaće za prosinac 2017.godine koja je isplaćena 10.siječnja 2018.godine, 

te na obveze za rashode poslovanja u iznosu od 73.694 kn (neplaćeni računi koji imaju dospjeće u siječnju 2018.godine)
c) obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 4.819 kn koji imaju dospjeće u siječnju 2018.godine

Pula, 30.01.2018.
Osoba za kontaktiranje:

Solange Štajner
                                                                                                                  Zakonski predstavnik:
Alma Tomljanović, prof.
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Oznaka razdoblja:   2017-12

                                    BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA 

                      U VRIJEDNOSTI  I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA - P-VRIO

                               za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2017. godine

U 2017. godini nismo imali promjene u vrijednosti i obujmu imovine (ni povećanje ni smanjenje), te stoga je obrazac P-VRIO prazan.
Pula, 30.01.2018.
Osoba za kontaktiranje:

Solange Štajner
                                                                                                                  Zakonski predstavnik:
Alma Tomljanović, prof.

