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Oznaka razdoblja: 2018-12
                                           B I L J E Š K E   uz Obrazac PR-RAS 

                              za razdoblje od 1. siječnja do 31.prosinca 2018. godine

AOP 492 UKUPNI PRIHODI I PRIMICI                                                                                     9.641.457
· Središnji proračun za financiranje red.djelatnosti-MZO       7.315.526
· Lokalni proračun (prihodi iz nadležnog proračuna)               1.209.942
·  Škola (redovni program) 




     1.115.989 

AOP 058 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika
U prvoj polovici 2018.godine zaposlili smo dvije osobe na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, za koje smo primili prihod od HZZ-a za plaćanje troškova doprinosa mirovinskog i zdravstvenog osiguranja, te zaštite na radu, za narednih 12. mjeseci.
AOP 065 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Iz državnog proračuna primili smo 53.220 kn za nabavu informatičke opreme temeljem Odluke o financiranju nabave informatičke opreme u okviru Cjelovite kurikularne reforme, te smo primili 4.000 kn za kupnju knjiga temeljem Odluke o raspodjeli sredstava za opremanje školskih knjižnica obveznom lektirom.
AOP 123 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija

Prihodi se odnose na najam dvorane vanjskim korisnicima koji se naplaćuju po ispostavljenim računima, dok su na ime donacija dobivena sredstva u sklopu projekta Zaklada Hrvatska za djecu.
AOP 116 Sufinanciranje cijene usluge, participacije i slično

U 2018. godini ostvareno je ukupno 837.876 kn prihoda od sufinanciranja cijene školske marende i usluga produženog boravka, što predstavlja povećanje u odnosu na prošlu godinu (indeks 113,5). Do povećanja prihoda došlo je zbog kontinuiranog povećanja broja djece koji se hrane u školskoj kuhinji, i povećanja broja djece koji su uključeni u program produženog boravka, zbog otvaranja nove grupe produženog boravka od školske godine 2018./2019.  Također, vodi se i redovna kontrola naplate potraživanja.

AOP 132 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja

Prihodi iz nadležnog proračuna odnose se na prihode iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti (materijalni rashodi poslovanja, socijalni program, hitne intervencije,  rashodi za plaće u produženom boravku,  plaće u sklopu projekta Zajedno do znanja, te plaće za provođenje građanskog odgoja kao izvannastavne aktivnosti).
AOP 153 Plaće za prekovremeni rad

Plaće za prekovremeni rad bilježe značajno povećanje, obzirom na zamjene za bolovanja unutar kolektiva, zbog nedostatka kadra za zapošljavanje.
AOP 162 Službena putovanja

Povećani su rashodi za službena putovanja u odnosu na prethodnu godinu. Povećanje bilježimo ponajviše zbog inozemnih dnevnica (međunarodni projekt - mostovi prijateljstva (Trier), te zbog edukacija dvoje djelatnika u sklopu "Građanskog odgoja".
AOP 168 Materijal i sirovine

Rashodi za materijal i sirovine povećani su obzirom na povećani broj djece uključene u program produženog boravka, ali i zbog uključivanja škole u projekt Školske sheme (dodatni obrok svježeg voća i povrća, te mliječnih proizvoda), čime su se povećali rashodi na nabavku sirovina. 

AOP 179 Zakupnine i najamnine

Rashodi za najam prostora su povećani zbog troškova najma Istarskog narodnog kazališta povodom obilježavanja 120.obljetnice škole.
AOP 181 Intelektualne usluge

Rashodi za intelektualne usluge bilježe značajan porast. Navedeni rashodi uključuju intelektualne usluge odvjetničkog ureda radi usklađivanja općih akata škole sa Općom Uredbom EU koja regulira zaštitu osobnih podataka te usluge izlučivanja registraturnog gradiva škole.
AOP 183 Ostale usluge

Rashodi za ostale usluge značajno su povećani najviše zbog grafičkih i tiskarnih usluga, budući da se povodom 120.obljetnice škole tiskala Spomen-knjiga škole Šijana. 
AOP 188 Reprezentacija

Troškovi reprezentacije najvećim dijelom odnose se na reprezentaciju povodom 120. obljetnice škole u INK, te na reprezentaciju povodom obilježavanja dana škole.
AOP 190 Pristojbe i naknade
Navedeni rashodi bilježe rast obzirom da plaćamo novčanu naknadu zbog nezapošljavanja određene kvote osoba sa invaliditetom, većinu mjeseci u godini za tri osobe (obzirom na velik broj zaposlenika).
AOP 254 Naknade građanima i kućanstvima u novcu

U sklopu projekta Zaklada Hrvatska za djecu izvršen je povrat roditelju za plaćenu školsku marendu nakon odobravanja potpore u okviru projekta.

AOP 354  Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine
Izvršeni su radovi postavljanja ograde oko vanjskog prostora škole, zatim nabavljena je pametna ploča za područnu školu, televizor, klima uređaj za školsku kuhinju, projektor, stol za učenike u blagavaoni, klavir za potrebe nastave, te računala za potrebe izvođenje nastave. 
AOP 691 Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika
Obzirom da djelatnici škole (osim djelatnika u školskoj kuhinji) od 2018.godine više nisu u obvezi obavljati sanitarne preglede, sukladno ZDI Zakona o zaštiti pučanstva, smanjeni su rashodi za zdravstvene usluge.
AOP 638-641
Stanje blagajne na početku i kraju izvještajnog razdoblja iznosi 0,00 kn.

Pula, 30.01.2019.
Osoba za kontaktiranje:

Solange Štajner
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Alma Tomljanović, prof.
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za razdoblje l. siječnja do 31. prosinca 2018. godine

AOP 110 Obrazovanje

U 2018. godini, rashodi u Obrazovanju (izdaci za ulaganje u osnovno obrazovanje) iznose 9.627.735 kn. Taj iznos se odnosi na  ukupne rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine, te se u cijelosti podudara sa ukupnim rashodima u Obrascu PR-RAS (AOP 404).
AOP 122 Dodatne usluge u obrazovanju

Iznos od 511.108 kn se odnosi na usluge prijevoza učenika u školu, te na troškove nabave materijala i sirovina, odnosno namirnica za prehranu učenika.
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AOP 021 Proizvedena dugotrajna imovina - povećanje
Iznos povećanja odnosi se na radove izvedene na sanaciji podova i parketa u učionicama i uredima OŠ Šijana. Sveukupna vrijednost radova iznosi 437.224 kn. Navedena vrijednost prenesena je školi temeljem Odluke Grada Pule o prijenosu vrijednosti izvedenih radova Osnovnoj školi Šijana Klasa: 602-02/19-01/22 , Urbroj: 2168/01-04-02-0291-19-2. 
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Sve obveze se podmiruju u zakonskom roku, nema spornih obaveza, ni zaostataka. 

AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 828.050 kn, a odnosi se na nepodmirene obveze prema zaposlenicima škole i prema dobavljačima, od čega je:

740.238 kn nedospjelih obveza (AOP 090)

  87.812 kn    dospjelih obveza  (AOP 037)

AOP 037 - Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 87.812 kn, a odnose se na:

· obveze za materijalne rashode u iznosu od 32.600 kn koji su većinom imali dospijeće u prosincu 2018. godine, te obveza za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 55.212 kn koja ima dospjeće krajem prosinca
AOP 090 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 740.238 kn, a odnose se na: 

a) međusobne obveze proračunskih korisnika- u iznosu od 12.326 kn ( nedospjelo bolovanje koje potražujemo od HZZO-a, a koje je isplaćeno zaposlenicima. Ove će se obveze podmiriti primitkom Obavijesti od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa,  za knjiženje kompenzacije sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje)
b) obveze za rashode poslovanja - u iznosu od 726.412 kn 

- odnose se na obveze za zaposlene, odnosno za plaće za prosinac 2018.godine koja je isplaćena 10. siječnja 2019.godine, 

te na obveze za rashode poslovanja u iznosu od 51.962 kn (neplaćeni računi koji imaju dospjeće u siječnju 2019.godine)

c) obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 1.500 kn  koji imaju dospjeće u siječnju 2019.godine
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                                                BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA     
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AOP 012  Ostali građevinski objekti

Izvršeni su radovi postavljanja ograde oko vanjskog prostora škole u iznosu od 55.212 kn.
AOP 015  Uredska oprema i namještaj - odnosi se na nabavu nove uredske opreme (stol za učenike u blagaonici, nova učenička i nastvanička računala za potrebe nastave, zatim projektor, televizor, pametna ploča za područnu školu, za potrebe i poboljšanje kvalitete nastave)
AOP 031 Knjige - nabavljene su knjige za obnovu knjižne građe u iznosu od 7.409 kn, a to je financirano sa prihodima od nefinancijske imovine (otkup stanova), dijelom sa prihodima financijske imovine, te namjenskim prihodima iz državnog proračuna u iznosu od 4.000 kn.

AOP 031 Ostala potraživanja
Odnosi se na potraživanja koja se refundiraju (bolovanja na teret HZZO-a).
AOP 154 Potraživanja za prihode iz proračuna iznose 191.355 kn. Sastoje se od neutrošenih sredstava na dan 31.12.18. i otvorenih obveza prema dobavljačima, umanjeno za potraživanje za bolovanja na teret HZZO-a, a isplaćeno iz vlastitih sredstava.
AOP 161 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja

Navedeni rashodi odnose se na plaće zaposlenika za mjesec prosinac 2018. čija isplata se izvršava tijekom siječnja 2019. godine, a iznose 663.204 kn.

AOP 163 Obveze 

Prikazuje se stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 828.050 kn i sastoje se od: 

· obveza za zaposlene

   
           658.975 kn

· obveze za materijalne rashode     
           100.037 kn

· ostale tekuće obveze



 12.326 kn

· obveze za nabavu nefinancijske imovine      56.712 kn

AOP 175 Obveze za nabavu nefinancijske imovine - odnosi se na neplaćene račune za nabavu nefinancijske imovine koji dospjevaju u siječnju 2019. i krajem prosinca 2018.godine
AOP 233-AOP 238 

Prikazan je višak prihoda poslovanja, te manjak primitaka od nefinancijske imovine, što rezultira viškom prihoda od 52.378,72 kn. 

Knjiženjem računa za prosinac za školsku shemu (na teret općih prihoda i primitaka) koji su pristigli u siječnju te će se  platiti u siječnju 2019.godine te time priznati prihod u 2019.godini, stvoren je metodološki manjak u iznosu od 1.032,42 kn. 
Time proizlazi višak koji je raspoloživ u sljedećem razdoblju te iznosi 53.411,14 kn, a sastoji se od sljedećih izvora: 
· tekuće pomoći iz državnog proračuna (za licence) 1.500,00 kn

· sredstva HZZ-a za str.osposobljavanje bez zasn.rad odnosa 2.318,39 kn

· prihodi od sufinanciranja cijene usluga 49.592,75 kn.
Pula, 30.01.2019.

Osoba za kontaktiranje:
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Alma Tomljanović, prof.

