Naziv obveznika:  Osnovna škola Šijana                                                                                                           Razina:  31
    Poštanski broj:  52100                                                                                                                                    Razdjel:  O

                 Mjesto:  Pula                                                                                                                                           RKP:  10887

   Adresa sjedišta:  43. istarske divizije 5                                                                                               Šifra županije:  18

           Žiro račun:  HR9523600001835900006                                                                                          Šifra općine:  359

        Matični broj:  03203581

                      OIB:  09289678022               

Oznaka razdoblja: 2020-12
                                           B I L J E Š K E   uz Obrazac PR-RAS 

                              za razdoblje od 1. siječnja do 31.prosinca 2020. godine

AOP 403 UKUPNI PRIHODI I PRIMICI                                                                                  10.505.739
· Središnji proračun za financiranje red.djelatnosti-MZO       8.144.782
· Lokalni proračun (prihodi iz nadležnog proračuna)
     1.483.672
·  Škola (redovni program) 




        877.285 

AOP 058 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika
U 2020.godini nismo primili prihod od HZZ-a obzirom da nismo zapošljavali osobe na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa (za razliku od istog razdoblja 2019.godine kada smo zaposlili jednu osobu na stručno osposobljavanje, za koje smo primili prihod od HZZ-a za plaćanje troškova doprinosa mirovinskog osiguranja, za narednih 12. mj).
AOP 065 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Iz državnog proračuna primili smo manji iznos kapitalnih pomoći (u 2020.godini primili smo sredstva za nabavu laptopa za područne škole, za opremanje knjižnice školskom lektirom, te za nabavu udžbenika). Iznos za nabavu udžbenika je značajno manji u odnosu na 2019.godinu jer je u 2020.godini veći dio udžbenika radnog karaktera (pa su stoga veće tekuće pomoći, a manje kapitalne).
AOP 116 Ostali nespomenuti prihodi
Značajno su smanjeni prihodi od sufinanciranja cijene usluga obzirom da se nije odvijao program produženog boravka te nije bilo školske marende u razdoblju od 13.03.20. do 11.05.20. zbog situacije uzrokovane korona virusom. 

AOP 126 Prihodi od pruženih usluga
Zbog novonastale situacije sa virusom od 11.ožujka 2020. privremeno se prestala koristi školska sportska dvorana, te samim time su smanjeni prihodi od najma dvorane.
AOP 128 Tekuće donacije

U 2020. godini primili smo donaciju u sklopu projekta Zaklada Hrvatska za djecu, dok u 2019. godini nismo bili uključeni u projekt Zaklada Hrvatska za djecu, ali smo primili donaciju od Adriatic osiguranja.
AOP 132 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja

Prihodi iz nadležnog proračuna odnose se na prihode iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti (mat.rashodi poslovanja, socijalni program, hitne intervencije,  rashodi za plaće u produženom boravku, plaće u sklopu projekta Zajedno do znanja 2, pomoći za projekt Školska shema te naknada za provođenje građanskog odgoja). 
Navedeni prihodi bilježi porast zbog:

- financiranja plaće u produženom boravku (obzirom na novonastalu situaciju sa virusom i nemogućnost miješanja učenika iz različitih razrednih odjeljenja, u skladu sa uputama Ministarstva i HZJZ-a, od rujna 2020.godine u program prod.boravka uključen je manji broj djece, a zaposleno više djelatnika), te se time udio financiranja iz nadležnog proračuna povećao
- decentraliziranih sredstava (povećanje bilježimo zbog usluga tekućeg i investicijskog održavanja-zamjena ograde oko igrališta škole)

AOP 151 Plaće za redovan rad

Navedeni rashodi bilježe povećanje u 2020.godini zbog povećanja koeficijenata, osnovice za obračun plaće i dodataka po Sporazumu za nenastavno osoblje.

AOP 153 Plaće za prekovremeni rad

Plaće za prekovremeni rad bilježe povećanje, obzirom na zamjene za bolovanja unutar kolektiva, zbog nedostatka kadra za zapošljavanje.
AOP 154 Plaće za posebne uvjete rada
Navedeni rashodi bilježe smanjenje jer je odrađen manji broj sati po posebnim uvjetima rada zbog rada od kuće, odnosno on line nastave u pojedinim mjesecima.
AOP 155 Ostali rashodi za zaposlene

U 2020.godini porasli su rashodi za zaposlene jer su ove godine isplaćeni regres za godišnji odmor i božićnice u povećanom iznosu (od 1.500,00 kn), dar za dijete u povećanom iznosu (od 600,00 kn), te je isplaćena pomoć za šest zaposlenika koji su na bolovanju duljem od 90 dana, pomoć za smrt člana obitelji, pomoć za smrt zaposlenika, jubilarne nagrade te tri otpremnine djelatnicima za odlazak u mirovinu. 

AOP 158 Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje
Rast plaća (AOP 151) utjecao je na povećanje doprinosa za obvezno zdravstveno osiguranje.
AOP 159 Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti

Navedeni doprinosi ukinuti su od 01.01.2019.godine. U 2019. još su plaćeni na plaću za prosinac (isplaćenu u siječnju 2019.).
AOP 162 Službena putovanja

Rashodi za službena putovanja bilježe značajan pad. Zbog situacije sa koronavirusom, od ožujka djelatnici nisu bili na službenim putovanjima. 

AOP163 Naknade za prijevoz 
Zbog odvijanja nastave na daljinu, te rada od kuće u pojedinim mjesecima, smanjeni su troškovi za prijevoz djelatnika. 

AOP 164 Stručno usavršavanje zaposlenika

Zbog novonastale situacije, od ožujka djelatnici nisu prisustvovali na seminarima te samim time nismo imali troškove kotizacija.
AOP167 Uredski materijal i ostali materijalni rashodi

Troškovi su značajno porasli zbog povećane kupnje sredstava za čišćenje i dezinfekciju te higijenskog materijala, a sve vezano za situaciju sa koronavirusom. 

AOP169 Energija

Troškovi za električnu energiju i lož ulje su smanjeni obzirom da se u pojedinim mjesecima održavala nastava on line ili samo ujutro, a i cijena lož ulja je bila niža u 2020.godini.

AOP 171 Sitni inventar
Rashodi za sitan inventar bilježe pad. Bila je manja potreba za kupnjom sitnog inventara, obzirom da je prošle godine kupljen sitan inventar za potrebe nastave iz pojedinih predmeta, te ploče i ormari.
AOP 173 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća

U 2020.godini kupljeno je manje radne obuće i odjeće za tehničko osoblje.
AOP 175 Usluge telefona, pošte i prijevoza
Navedeni rashodi bilježe smanjenje zbog smanjenja troškova za prijevoz učenika. Dok se održavala nastava na daljinu nije bilo troškova prijevoza učenika.
AOP 176 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja
Rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja su veći u 2020.godini. Izvršeni su radovi (ograda oko igrališta škole, građevinski radovi i farbanja u učionicama, sanitarnim čvorovima, te ulazu škole), te sve ostale usluge tekućeg održavanja (servis vatrogasnih aparata, servis uljnih plamenika, čišćenje dimov.sustava, strojno čišćenje kuhinjske nape, ispitivanje plinskih instalacija i ostale slične usluge).
AOP Usluge promidžbe i informiranja
Rashodi za usluge promidžbe i informiranja su manji u odnosu na 2019.godinu jer smo prošle godine imali troškove objavljivanja oglasa u Narodnim novinama (natječaj).
AOP 178 Komunalne usluge

Rashodi za komunalne usluge su smanjeni zato što je bila nastava na daljinu te su time smanjeni troškovi vode i odvoza otpada.

AOP 181 Intelektualne usluge

Rashodi za intelektualne usluge su manji obzirom da smo u ovoj godini imali samo isplatu ugovora o djelu za održavanje jedne radionice te pružanje posl.usluga prema ugovoru.
AOP 182 Računalne usluge

U 2020.godini bilježimo pad rashoda za računalne usluge, jer smo u prošloj godini imali veću potrebu za računalnim uslugama zbog kupnje računalne opreme.
AOP 183 Ostale usluge

Rashodi za ostale usluge su manji jer nismo imali troškove za usluge fotografiranja obzirom da nismo održali dan škole, sportski dan, istarsku večer, ispraćaj osmaša kao i ostale značajne aktivnosti u školi. Te su troškovi za usluge pranja i čišćenja manji (u 2019.smo imali čišćenje separatori masti i ulja).
AOP 184 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa
Troškovi za osobe izvan radnog odnosa su manji jer smo imali osobu na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa do 09.travnja 2020.godine. 
AOP 186 Naknade za rad predstavničkih tijela i povjerenstva

U ožujku 2020.godine OŠ Šijana bila je domaćin županijskog natjecanja iz tehničke kulture, te u sklopu toga imali smo isplatu naknada za rad članova u povjerenstvima. 

Troškovi su manji u odnosu na prošlu godinu kada smo bili domaćini gradskog natjecanja Lidrano gdje je bilo više članova u povjerenstvima.
AOP 188 Reprezentacija

Nemamo troškova reprezentacije jer u 2020.godini nismo obilježavali dan škole, zbog situacije sa koronavirusom.
AOP 190 Pristojbe i naknade
Navedeni rashodi bilježe pad jer prema broju zaposlenih ove godine smo bili obveznici plaćanja novčane naknade zbog nezapošljavanja određene kvote osoba sa invaliditetom većinu mjeseci za dvoje, a i obzirom da je jedan djelatnik dobio status osobe sa invaliditetom, plaćamo samo za jednu osobu.
Također imali smo ove godine manje troškove za provjeru vjerodostojnosti diploma.

AOP 254 Naknade građanima i kućanstvima u novcu

U sklopu projekta Zaklada Hrvatska za djecu izvršen je povrat roditeljima za plaćenu školsku marendu nakon odobravanja potpore u okviru projekta.
AOP 255 Naknade građanima i kućanstvima u naravi

Iz državnog proračuna osigurana su sredstva za kupnju radnih udžbenika za nastavu. U 2020.godini je značajno povećanje jer je veći dio udžbenika radnog karaktera. Samim time je smanjenje rashoda na AOP-u 375.
AOP 282 Višak prihoda poslovanja 
Višak prihoda poslovanja je manji u odnosu na prošlu godinu jer su manji prihodi od sufinaciranja (zbog nastave na daljinu, u pojedinim mjesecima nije bilo produženog boravka i šk.marende), te su manji prihodi iz državnog proračuna.
AOP 286 Obračunati prihodi poslovanja - nenaplaćeni

Obračunati a nenaplaćeni prihodi poslovanja su manji u odnosu na prošlu godinu, obzirom da su manja potraživanja jer nije bilo dva mjeseca školske marende ni produženog boravka. 
AOP 350 Licence

U ovoj godini nisu kupljene licence, dok su prošle godine sredstvima iz državnog proračuna nabavljene licence.

AOP 359 Ostali građevinski objekti

U 2019.godini postavljena je nova ograda oko vanjskog prostora škole.
AOP 360  Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

U 2020.godini nabavljeno je više dugotrajne imovine. Nabavljena su prijenosna učenička računala za područne škole, namještaj za školsku knjižnicu, projektori, sportska oprema, uređaj za dezinfekciju, laptop, te ostala oprema.

AOP 375 Knjige 

U ovoj godini kupljeno je manje knjiga (udžbenika) jer je veći dio udžbenika radnog karaktera. Veza AOP 255.
AOP 399 Manjak prihoda od nefinancijske imovine

Obzirom da je kupljeno više dugotrajne imovine (veza AOP 360) viškom prihoda poslovanja, veći je i manjak od nefinancijske imovine. 
AOP 409 Obračunati prihodi - nenaplaćeni
Poveznica na AOP 286.

AOP 635 Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju

Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 21.666,84 kn i sastoji se od viška prihoda od sufinaciranja cijene usluga.
AOP 641 Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja (blagajna)
Stanje blagajne na početku i kraju izvještajnog razdoblja iznosi 0,00 kn.

AOP 658 Tekuće pomoći od HZZ-a
Poveznica na AOP 058. 
U 2020.godini nismo primili prihod od HZZ-a obzirom da nismo zapošljavali osobe na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa. 
AOP 684 Sufinanciranje cijene usluge

Značajno su smanjeni prihodi od sufinanciranja cijene usluga obzirom da se nije odvijao program produženog boravka te nije bilo školske marende dva mjeseca zbog situacije uzrokovane koronavirusom. 

AOP 687 Otpremnine
U 2020.godini isplaćene su otpremnine za troje djelatnika za odlazak u mirovinu.
AOP 688 Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj
U 2020.godini isplaćena je pomoć za šest zaposlenika koji su na bolovanju duljem od 90 dana, pomoć za smrt člana obitelji i pomoć za smrt djelatnika.

AOP 693 Ugovori o djelu 
U 2020. godini imali smo isplatu ugovora o djelu za održavanje jedne radionice u siječnju u sklopu projekta.
AOP 779 Ostale naknade iz proračuna u novcu
U sklopu projekta Zaklada Hrvatska za djecu izvršen je povrat roditeljima za plaćenu školsku marendu za razdoblje 09/2019.-01/2020. nakon odobravanja potpore u okviru projekta.
AOP 784 Ostale naknade iz proračuna u naravi
Veza AOP 255.
Pula, 29.01.2021.                                    
Osoba za kontaktiranje:

Solange Štajner

                     







      Zakonski predstavnik:

Alma Tomljanović, prof.
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Oznaka razdoblja: 2020-12
                                        BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

                                  za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2020. godine

Sve obveze se podmiruju u zakonskom roku, nema spornih obaveza, ni zaostataka. 

AOP 036 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 972.216 kn, a odnosi se na nepodmirene obveze prema zaposlenicima škole i prema dobavljačima, od čega je:

  960.271 kn nedospjelih obveza (AOP 090)

    11.945 kn dospjelih obveza (AOP 037)

AOP 037 - Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 11.945 kn, a odnose se na:

· obveze za materijalne rashode u iznosu od 11.945 kn koji su imali dospijeće u prosincu 2020. godine
AOP 090 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 960.271 kn, a odnose se na: 

a) međusobne obveze proračunskih korisnika - u iznosu od 122.461 kn (nedospjelo bolovanje koje potražujemo od HZZO-a, a koje je isplaćeno zaposlenicima. Ove će se obveze podmiriti primitkom obavijesti od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta,  za knjiženje kompenzacije sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje). Iznos je veliki jer u 2020.godini nije bila refundacija naknada plaća za bolovanja na teret HZZO-a.
b) obveze za rashode poslovanja - u iznosu od 818.448 kn 

- odnose se na obveze za zaposlene, odnosno za plaće za prosinac 2020. godine koja je isplaćena 11. siječnja 2021.

te na obveze za rashode poslovanja u iznosu od 47.660 kn (neplaćeni računi koji imaju dospjeće u siječnju 2021.godine)

c) obveze za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 19.362 kn koji imaju dospjeće u siječnju 2021.godine

Pula, 29.01.2021.

Osoba za kontaktiranje:

Solange Štajner
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Alma Tomljanović, prof.
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Oznaka razdoblja: 2020-12
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI – RAS –funkcijski

za razdoblje l. siječnja do 31. prosinca 2020. godine

AOP 110 Obrazovanje

U 2020. godini, rashodi u Obrazovanju (izdaci za ulaganje u osnovno obrazovanje) iznose 10.560.425 kn. Taj iznos se odnosi na ukupne rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine, te se u cijelosti podudara sa ukupnim rashodima u Obrascu PR-RAS (AOP 404).
AOP 122 Dodatne usluge u obrazovanju

Iznos od 506.899 kn se odnosi na usluge prijevoza učenika u školu, te na troškove nabave materijala i sirovina, odnosno namirnica za prehranu učenika.

Pula, 29.01.2021.

Osoba za kontaktiranje:

Solange Štajner

052/382-020                                                                                                   

 Zakonski predstavnik:

Alma Tomljanović, prof.
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Oznaka razdoblja:   2020-12

                                    BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA 

                      U VRIJEDNOSTI  I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA - P-VRIO

                               za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2020. godine

AOP 021 Proizvedena dugotrajna imovina - povećanje 
Iznos povećanja odnosi se na prijenos vlasništva  osnovnih sredstava - metalni stol sa klupama u iznosu od 24.438,75 kn. 

Navedena vrijednost prenesena je školi temeljem Odluke Grada Pule o prijenosu osnovnih sredstava Osnovnoj školi Šijana, Klasa: 602-02/20-01/88 , Urbroj: 2168/01-04-02-0291-20-2. 

AOP 032 Potraživanja za prihode poslovanja - smanjenje

Smanjenje u iznosu od 10.379,00 kn odnosi se na otpis nenaplativih potraživanja temeljem odluke školskog odbora.
Pula, 29.01.2021.
Osoba za kontaktiranje:

Solange Štajner

052/382-020                                                                                                                  
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Alma Tomljanović, prof.

  Naziv obveznika:   Osnovna škola Šijana                                                                                                               Razina: 31
       Poštanski broj:  52100                                                                                                                                          Razdjel: 0

                    Mjesto:  Pula                                                                                                                                        RKP:  10887

      Adresa sjedišta:  43. istarske divizije 5                                                                                                   Šifra županije: 18                                                                                            

             Žiro račun:  HR95 23600001835900006                                                                                            Šifra općine: 359

           Matični broj:  03203581

                         OIB:  09289678022

     Šifra djelatnosti:  80102              

  Oznaka razdoblja:  2020-12

                                                BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA     

                                       za razdoblje l. siječnja do 31. prosinca 2020. godine

AOP 031 Knjige - nabavljene su knjige za školsku knjižnicu, za obnovu knjižne građe, u iznosu od 10.902 kn (to je financirano sa prihodima od nefinancijske imovine (otkup stanova),  te namjenskim prihodima iz državnog proračuna i namjenskim prihodima Grada Pule, te nabavljeni su udžbenici za učenike sredstvima iz državnog proračuna u iznosu od 122.793  kn.

AOP 035 Ispravak vrijednosti knjiga

Za vrijednost kupljenih užbenika za učenike (veza AOP 031) u iznosu od 122.793 kn, proveden je jednokratni otpis vrijednosti udžbenika.

AOP 081 Ostala potraživanja - potraživanja za naknade koje se refundiraju
Iznos od 122.461 kn odnosi se potraživanja za naknade koje se refundiraju - bolovanja na teret HZZO-a. 
Navedena potraživanja se zatvaraju kompenzacijom ministarstva sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, međutim primili smo obavijest Ministarstva financija da za 2020.godinu nije bila refundacija naknada plaća za bolovanja na teret HZZO-a.

AOP 150 Potraživanja za pomoći pror.korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

U odnosu na prošlu godinu manja su potraživanja od općina za financiranje školske marende i prod.boravka.
AOP 153 Potraživanja od sufinaciranja
U 2020.godini manja su potraživanja od sufinanciranja (šk.marende) obzirom da je za učenike predmetne nastave u prosincu 2020. veći dio mjeseca bila nastava na daljinu pa time su i potraživanja za prosinac za marendu manja.
AOP 154 Potraživanja za prihode od pruženih usluga

Potraživanja su manja obzirom da se zbog novonastale situacije sa virusom od 11.ožujka 2020. privremeno prestala koristiti školska sportska dvorana.
AOP 155 Potraživanja za prihode iz proračuna iznose 100.634 kn. 
Sastoje se od neutrošenih sredstava na dan 31.12.20. u iznosu od 21.667 kn i otvorenih obveza prema dobavljačima, odnosno neplaćenih računa na dan 31.12.20.u iznosu od 78.967 kn. 

Smanjenje je u odnosu na prošlu godinu jer je u 2020.godini manji iznos neutrošenih sredstava i manji iznos neplaćenih računa na dan 31.12.20.
AOP 160 Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine

Potraživanja su manja u odnosu na prošlu godinu jer se redovno mjesečno otplaćuju rate za prodane stanove.

AOP 167 Kontinuirani rashodi budućih razdoblja

Navedeni rashodi odnose se na plaće zaposlenika za mjesec prosinac 2020. čija isplata se izvršava tijekom siječnja 2021. godine, a iznose 770.788  kn.

AOP 169 Obveze 

Prikazuje se stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja u iznosu od 972.216 kn i sastoje se od: 

· obveza za zaposlene
(AOP 171)   
         

   753.727 kn 
· obveze za materijalne rashode  (AOP172)
 
     76.666 kn

· ostale tekuće obveze
(AOP 180)

 
   122.461 kn

· obveze za nabavu nefinancijske imovine (AOP 181)   19.362 kn

AOP 172 Obveze za materijalne rashode - odnosi se na neplaćene račune za materijalne rashode na dan 31.12.20. U odnosu na 2019. manje je neplaćenih računa.

AOP 180 Ostale tekuće obveze- odnosi se na nedospjelo bolovanje koje potražujemo od HZZO-a, a koje je isplaćeno zaposlenicima. Ove će se obveze podmiriti primitkom obavijesti od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta,  za knjiženje kompenzacije sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje. Iznos je veliki jer u 2020.godini nije bila refundacija naknada plaća za bolovanja na teret HZZO-a.
AOP 181 Obveze za nabavu nefinancijske imovine - odnosi se na neplaćene račune za nabavu nefinancijske imovine na dan 31.12.20. U odnosu na 2019.manje je neplaćenih računa za nabavu nefinancijske imovine.

AOP 239-AOP 244
Prikazan je višak prihoda poslovanja, te manjak primitaka od nefinancijske imovine, što rezultira viškom prihoda od 21.667 kn. 

Time proizlazi višak koji je raspoloživ u sljedećem razdoblju te iznosi 21.667 kn, a sastoji se od sljedećeg izvora: 

· prihodi od sufinanciranja cijene usluga : 21.667 kn

AOP 246 Obračunati prihodi poslovanja

Veza AOP 153 i 154.
AOP 247 Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine
Veza AOP 160.
AOP 250 i 251 Izvanbilančni zapisi - bilježe rast u iznosu od 436.805 kn
Sukladno uputi Ministarstva znanosti i obrazovanja od 24.11.2020. evidentirana je u bilanci tuđa imovina dobivena na korištenje (izvanbilančni zapisi)-tableti u iznosu od 321.900,00 kn u sklopu projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme faza II.

Također izvanbilančno se vodi i imovina dobivena na korištenje od Carnet-a u sklopu projekta e-Škole 2.faza -laptopi u iznosu od 114.905,00 kn.

Pula, 29.01.2021.
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