OBRAZLOŽENJE UZ 2.REBALANS FINANCIJSKOG PLANA 2023. GODINE
za OSNOVNU ŠKOLU ŠIJANA 


Obrazloženje 2. rebalansa financijskog plana za  2023. godinu prikazano je prema pojedinačnim aktivnostima i prema izvorima financiranja, kako slijedi:
 

Aktivnost: Decentralizirane funkcije osnovnoškolskog obrazovanja

Rebalansom financijskog plana za  2023. godinu:
1) Smanjen je iznos za energiju za 6.000,00 eur (zbog vremenskih uvjeta) i prijevoz učenika za 2.000,00 eur
2) Iznosi pojedinih pozicija rashoda mijenjali prema potrebama škole, ali su ukupno ostali u okviru iznosa materijalnih troškova za 2023. godinu.


Aktivnost: Produženi boravak

1. Izvor financiranja: Opći prihodi i primici
[bookmark: _Hlk135651759]Rebalansom su neznatno povećani troškovi za plaće učiteljica u prod.boravku (rast osnovice i zamjene za bolovanja), te je u navedeni izvor uključena plaća za dvoje pomoćnika u nastavi na nepuno radnop vrijeme u produženom boravku za učenike sa poteškoćama.

[bookmark: _Hlk135651724]
II. Izvor financiranja: Prihodi od sufinanciranja cijene usluge OŠ Šijana
Ovaj se izvor financiranja odnosi na pokriće troškova plaća djelatnika u  produženom boravku koji dolazi od sufinanciranja roditelja korisnika te usluge. 
Osim plaća djelatnika u produženom boravku financiraju se i ostali troškovi koji su povezani sa programom produženog boravka, te su se iznosi mijenjali sukladno potrebama škole (povećani su iznosi za materijal za nastavu, higijenski materijal, energiju, računala, te opremu za kuhinju).


[bookmark: _Hlk150344618]III. Izvor financiranja: Državni proračun
Rebalansom je iznos iz državnog proračuna za plaće učiteljica u prod.boravku ostao isti, a povećan je iznos za hranu (ručak u prod.boravku), obzirom da se iz državnog proračuna refundira program produženog boravka za romsku djecu i djecu iz Ukrajine.



Aktivnost: Redovni program odgoja i i obrazovanja

I. Izvor financiranja: Opći prihodi i primici
U okviru općih prihoda i primitaka, rashodi za provođenje programa građanskog odgoja su smanjeni zbog manjeg broja realiziranih sati.

II. Izvor financiranja: Prihodi od sufinanciranja cijene usluge OŠ Šijana
Rebalansom je ovaj izvor financiranja smanjen,  zbog potreba školske kuhinje obzirom da se školska marenda financira iz državnog proračuna, te kako bi se rashodi uskladili sa ostvarenim prihodima.

III. Izvor financiranja: Tekuće pomoći iz državnog proračuna
Rebalansom je smanjen iznos pomoći iz državnog proračuna, jer su isplaćene sve pravomoćne presude i smanjen je iznos za knjige jer je veći dio udžbenika radnog karaktera.


IV. Izvor financiranja: Tekuće pomoći iz općinskih proračuna
Produženi boravak u Muntiću financira se od strane Općine Ližnjan. Iznosi za  predviđene plaće za učiteljicu u produženom boravku, te spremačicu-pomoćnu kuharicu na pola radnog vremena povećani su zbog zamjena za bolovanja i zbog rasta osnovice za plaću.

V. Izvor financiranja: Tekuće pomoći iz županijskog proračuna
Smanjen je iznos obzirom da će sredstva za zavičajnu nastavu stići u siječnju iduće godine.


Aktivnost: Socijalna skrb (pomoć socijalno ugroženoj kategoriji građana)
Rebalansom su smanjeni iznosi za socijalni program obzirom da se školska marenda financira iz državnog proračuna. U sklopu socijalnog programa ostalo je samo financiranje za produženi boravak  (čiji su roditelji korisnici dječjeg doplatka), te sufinanciranje za drugo dijete iz iste obitelji koje koristi program produženog boravka.


Aktivnost: Projekt POMOĆNICI U NASTAVI (06, 09,10 i 11/23)
Smanjeni su iznosi jer smo planirali na bazi 8 pomoćnika u nastavi od rujna 2023. godine, a imamo ih 6 zaposlenih.

Aktivnost: Državni proračun - plaće MZO
Rebalansom su povećani rashodi za plaće (rast osnovice za plaću) i ostali rashodi za zaposlene (najavljeni su veći iznosi za božićnice).




Pula, 08.11.2023.
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