SKRAĆENI ZAPISNIK SA 53. SJEDNICE
 ŠKOLSKOG ODBORA OSNOVNE ŠKOLE ŠIJANA PULA
ODRŽANE  DANA 07. STUDENOG 2024. GODINE

Sjednicu  Školskog odbora Osnovne škole Šijana Pula sazvala je predsjednica Školskog odbora. Sjednici prisustvuju svi članovi Školskog odbora.

Jednoglasno je usvojen predloženi dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Izvješće o zaključcima Učiteljskog vijeća, Skupa (zbora) radnika i Vijeća roditelja o izboru ravnatelja/ice Škole

3. Predstavljanje programa rada kandidata za izbor ravnatelja/ice Škole

4. Glasovanje o imenovanju ravnateljice Škole

Točka 1.
Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno se prihvaća.

Točka 2.
Predsjednica Školskog odbora obavještava nazočne da je zaprimila Zaključke Učiteljskog vijeća i Skupa (zbora) radnika od 04.11.2024. godine, te Zaključak Vijeća roditelja od 05.04.2024. godine.
U Zaključku Učiteljskog vijeća je navedeno da je Keti Melnjak dobila većinu nazočnih glasova te se zauzima stav da se Keti Melnjak imenuje ravnateljicom Škole.

U Zaključku Skupa (Zbora) radnika navedeno je da je Keti Melnjak dobila dobila većinu nazočnih glaova te da se zauzima stav da se Keti Melnjkak imenuje ravnateljicom Škole.

U Zaključku Vijeća roditelja navedeno je da je Keti Melnjak dobila većinu nazočnih glasova te da se zauzima stav da se Keti Melnjak imenuje ravnateljicom Škole.

Točka 3.

Predsjednica je upoznala nazočne da su kandidati za ravnatelja sukladno zakonskim i odredbama čl. 68. Statuta Škole dužni predstaviti program rada za mandatno razdoblje pred Školskim odborom, te da je Nataši Ilić Agatić, Keti Melnjak i Nataši Šego upućen poziv na predstavljanje programa. Sve su tri kandidatkinje potvrdile primitak poziva. Nakon održanih sjednica Učiteljskog vijeća i Zbora (Skupa) radnika, dana 05.11.2024. godine  kandidatkinja Nataša Ilić Agatić je obavijestila OŠ Šijana Pula da je donijela odluku o povlačenju svoje kandidature.
Školski odbor je utvrdio da će se izbor ravnateljice vršiti između preostala dva kandidata:  Keti Melnjak i Nataše Šego.  

Kandidatkinja Keti Melnjak je na poziv pristupila sjednici Školskog obora i predstavila svoj program rada ravnatelja u mandatnom razdoblju 14.12.2024. do 13.12.2029. 
Kandidatinja Nataša Šego je na poziv pristupila sjednici Školskog odbora i predstavila svoj program rada ravnatelja u mandatnom razdoblju 14.12.2024. do 13.12.2029. 
Točka 4.

Predsjednica je potsjetila pristutne članove Školskog odbora da zaključci kolegijalnih tijela Učiteljskog vijeća Skupa (zbora) radnika i Vijeća roditelja obvezuju članove Školskog odbora koje ih je imenovalo u Školski odbor. Također ih je upoznala sa odredbom članka 68. Statuta Škole da Školski odbor javnim glasovanjem imenuje ravnatelja odlukom koja stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra. Na poziv predsjednice nazočni su se javnim glasovanjem očitovali o izboru ravnateljice.

Predstavnici Učiteljskog vijeća (Lara Brečević i Vladimir Papić); Zbora radnika (Tatjana Žufić). Vijeće roditelja (Vedran Kalčić), predstavnici osnivača (Antun Pletikos, Mihaela Zubić i Ileana Zahtila Blašković) glasali su za Keti Melnjak.
Nakon glasovanja jednoglasno se donosi  slijedeća odluka:

"1. Za ravnateljicu Osnovne škole Šijana Pula u razdoblju od 14.12.2024. do 13.12.2029. godine imenuje se Keti Melnjak, dipl. učitelj razredne nastave.

2. Odluka stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra. 
3. Ministru Ministarstva znanosti,obrazovanja i mladih dostaviti će se zahtjev za prethodnu suglasnost za imenovanje ravnateljice u roku od tri dana od sjednice Školskog odbora. Ako ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana."
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